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3(2). Συζήτηση επί των θεμάτων που ετέθησαν από τους διοικητικούς υπαλλήλους στις 
ανοιχτές συναντήσεις τους με τις Πρυτανικές Αρχές στις 7.9.2010.

     Ο Πρύτανης ενημερώνει το Πρυτανικό Συμβούλιο ότι στις συναντήσεις που 
έγιναν με τους διοικητικούς υπαλλήλους τέθηκαν θέματα που αφορούν τον κλάδο 
τα οποία δεσμεύτηκε να φέρει στο Συμβούλιο ώστε στη συνέχεια, ύστερα από 
συνεννόηση με τους συλλόγους του διοικητικού προσωπικού, να καταλήξουν σε 
αποφάσεις με γνώμονα τη μέγιστη δυνατή συναίνεση. Τα  θέματα που  πρέπει 
άμεσα  να επιλυθούν  είναι η κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων (Διευθυντών, 
Τμηματαρχών και Γραμματέων Τμημάτων), η απασχόληση συνταξιούχων 
υπαλλήλων και η υπερωριακή απασχόληση υπαλλήλων του Πανεπιστημίου.
    Το Πρυτανικό Συμβούλιο, ύστερα από συζήτηση, εξουσιοδοτεί:
α)  τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, καθηγητή κ. Αστ. 
Δουκουδάκη, σε συνεργασία με τη Δ/νση Διοικητικού και την εκπρόσωπο του 
Διοικητικού Προσωπικού στο Πρυτανικό Συμβούλιο, κα Ευστ. Καφετζή, να εξετάσει 
το θέμα της κάλυψης των κενών οργανικών θέσεων (Δ/ντών, Τμηματαρχών και 
Γραμματέων Τμημάτων) και να εισηγηθεί σχετικά στο επόμενο Πρυτανικό 
Συμβούλιο.
β) τον Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, καθηγητή κ. Θ. 
Σφηκόπουλο, να εξετάσει το θέμα του καθορισμού των κριτηρίων καταβολής 
υπερωριών και πρόσθετων αμοιβών που λαμβάνουν υπάλληλοι από τις πιστώσεις 
του 15% του ΕΛΚΕ, να ενημερώσει σχετικά το Πρυτανικό Συμβούλιο, εντός 
15νθημέρου, καθώς και να παρουσιάσει στο Συμβούλιο αναλυτική κίνηση από 
1.1.2010 έως 15.9.2010 του λογαριασμού 70/4/999 που τηρείται στο λογιστήριο του 
ΕΛΚΕ και εμφανίζει τις δαπάνες για υπερωρίες και άλλες αποδοχές που έχουν 
καταβληθεί, μαζί με τα σχετικά παραστατικά στα οποία εμφανίζεται η κατά 
δικαιούχο δαπάνη.
     Τέλος, το Πρυτανικό Συμβούλιο, αποφασίζει την άμεση λήξη, μέχρι 20.9.2010, 
κάθε ενασχόλησης σε όλες τις υπηρεσίες του Πανεπιστημίου συνταξιούχων 
υπαλλήλων και παρακαλεί τους εν λόγω υπαλλήλους να παραδώσουν άμεσα τα 
αντικείμενα ενασχολήσής τους και τις όποιες υπηρεσιακές τους εκκρεμότητες στους 
καθ΄ύλην προϊστάμενούς τους.
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